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[TycTb Tenepb yHKUMS f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4YHOe 4Yncno
KPUTUYECKNX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLIee
3Ha4yeHus pyHKuma f moxer
NMPUHNMATb B KPUTUYECKUX TOYKaX
doyHKLMM UnNun B ToYKax a u b.

YT00bI HAWTU HanbonbLLee n
HaMeHbLUEee 3Ha4YeHUs PYHKLNN,
NMEIOLLIEN Ha OTPE3KE KOHEYHOE
YUCII0 KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3HAYEHUSA PYHKLUM BO
BCEX KPUTUYECKMX TOUKAX N Ha
KOHLUAX OTpe3Kka, a 3aTeM n3
NOSTy4EHHbIX YnCen BblbpaTb
HanbonbLiee N HaMMeHbLLEE.
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AJ'IFOpI/ITM HaxXoXOeHUA HanbonbLlero u
HanMeHbLIEro 3Ha4eHn4A beHKLI,I/II/I Ha [a;b]

b);

BbIHI/ICJ'II/ITb 3HaA4YeHn4d beHKLI,I/II/I B Haﬁp,eHHbIX KpI/ITI/I\-IeCKI/IX TOYKAaxX N Ha
KOHLaX OTpe3Ka, T.e.BTo4Kax x =au x = b,

Cpep,vl BCeX BbIMNCJ1€HHbIX 3HAQ4YEeHNAX beHKLI,I/II/I Bbl6paTb Ha|/|6onbLuee n

HanMeHbLUEee




1. D(f)= R, sHauuTr ()YHKIEA HeTpepbIBHA HAa PACCMATPHBAEM OTpE3KeE.
53 HaiizeM KPHTHYeCKHe TOUKH PpyHKpn: [ (x) = x° + 2x -3
f'(x)=0_ecrmt x*+2x-3=0 _orcroma Xx=—3mum x=1.
x = —3 He JIe;KHT Ha pacCMaTpHBaeM OTpesKe.

3. HaiigeMm 3Ha'eHH (pYHKLIHH Ha KOHLIAX OTpPe3Ka H B KPHTHMEeCKOH TO'Ke,
TIe;Kallei Ha 3TOM OTpesKe.
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O1BeET:

oTpeske [-2:2].



BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UIBMEeHUTb, KaK BaM y,EI,OGHO.

dT1anbl Hangute HaMMeHbLlee 3Ha4YeHue PyHKUUn
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantn 3 -3

KpuTudeckue Toukn, |2)y’ =3x2-27 =3(x*-9) = 3()(\53)(X\(3)

B3ATb T€, KOTOpPbIE

npuHagnexar x=3¢€ [0;4]
OaHHOMY OTpPE3KY. =_3 ¢ [0: 4]
3. Bbluncnntb

3Ha4YeHns PyHKUNK B y(0) @

KPUTMYECKNX TOYKaX (4) 43_ 97 4 ‘

N Ha KOHLAX OTpes3Ka.
y(3) = 33-27 - 3 =‘
4. 3 BblYUCIEHHbIX
3Ha4yeHun BbIOpaTb
HauMeHbLUuee unu B 11 I - 5 4

HanoornbLlee




